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Så etter koordinat skille kan vi
anta at

g dekk deg taxtpytt
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etter koordinatshilketranslasjon
får vi g KR parabel

kred mindre i

B o 2 linjer kunne vært dobbel
degenerert tilfelle eller tom ax b

2
0eller ett pkt

Hvis d ELF 0 full for
kvadratet i eg får noe

på farmen
dalxtI.IT da lyt I e

for en passende C

Etter tranejlasjon g o

X X deg C

som er hyperbel eller ellipse
eller 2 biien ett pkt eller torn
i degenererte tilfeller

F
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parabol bestemmes av den symmetriske
matrisen fra 2nd grads delen
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På samme måte for hyperbelen z KI I
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Gitt denne linja kalles Koryo Polen til



linja
Tilsvarende for hyperbelen
po lanen Hat bonde I

parahlen g 4 ex

polaren Joy dekt Xo

Sati Et punkt 7 ligger på sin polare
UP mht et kjegle mitt
P ligger på kjegle snittet slip
er tangenthija

bevis bare ellipsen
P Ko yd e e CP II GÅ L

P på ellipsen

Safi f llp polaren til P m.lt et
kjeglesnitt La Q være dr punkt iplanet
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Polen
Tilsvarende for de andre

Polaren bestemmer tangentene til kjeglesnitet C
som går gjennom P klart hvis P på
kurren Anta 7 ikke på kinoen
UP ikke tangerer kjeglesnittet

Sat

llp skjærer C i 0 eller 2 punkter
C gitt ved kvadratisk go.gl 0 e gitt
ved binær ligning Pulugger det inn i

g får vi 0 1,2 lønninger

iiiLa Q Ellis n e

P e e tangenten til C i Q
Sats
Omvendt Hvis en tangent gjennom QEC
inneholder P P e e G G e ecp
si G e kinne

Efn De tangentene 12 eller A til C
som går gj P a tangentene i punktene
la Se figur 22 i heftet

NAVNET BRENNPUNKT FORKLART i
Avsnitt 5.7 Speilingsagenskaper til
kjeglesnilt


